

## **Jegyzőkönyv**

**Készült:** Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. augusztus 5-én 17.00 órakor kezdődött közmeghallgatásáról

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal nagyterme

**Jelen vannak:** Sziebert György polgármester, Bocz József alpolgármester,  
Balogh László, Csóti Sándor, Dr. Lehel Péter, Farkas Tibor,  
Szabó Péter, Varga Mihály, Vöő József képviselők, Pap Péter jegyző,  
Németh László Alisca Terra műszaki igazgatója,  
lakosság részéről 100 fő.

**Sziebert György polgármester** – Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 10 fő képviselőből jelen van 9 fő, az ülés határozatképes. Javaslatot tesz a napirendre valamint a jegyzőkönyvvezetőre Géring Izabella személyében. Kéri, hogy aki a javaslataival egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselőtestület 9 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **130/2009.(VIII.5.) számú határozat**

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  
a napirendre és a jegyzőkönyvvezető személyére  
tett javaslatot elfogadja.

### **Napirend:**

1./ Alisca Terra Kft. hulladékszállítással kapcsolatos tájékoztatója  
Előadó: Németh László műszaki igazgató

**Sziebert György polgármester** – Elmondja, hogy ez a probléma nem csak Bátát sújtja, hanem az egész országot. Összegejtötte a kérdéseit, melyet fel kíván tenni Németh László Úrnak, ezt követően pedig a lakosság is felteheti kérdéseit.

- Őszől tavaszig mért nem oldható meg a két hetente történő szemétszállítás?
- Miért nem lehet a gyártótól közvetlenül megvenni a „piros zsákot”?
- Miért kellett a díjakat 60%-al megemelni?
- Miért zárták be a szekszárdi hulladéklerakót, amikor a cikói még nem üzemel?
- A településen sok az idős ember. Összefoghatnak, hogy többen fizessenek egy kukát?

**Németh László Alisca Terra Kft. műszaki igazgatója** – Elmondja, hogy színvonalasabb, korszerűbb élet felé halad az ország, ennek azonban ára van. Napjainkban mindennek emelkedik az ára. Leszögezi, hogy nem a cég működéséből adódóan kell emelni a díjakat. Uniós rendelkezés, hogy a régi, korszerűtlen hulladéklerakókat be kell zárni. A megépülő új lerakó komplexebb, színvonalasabb lesz a korábbiaknál, azonban ennek az üzemeltetése, működtetése komoly összegeket igényel. A díjak emelésében két meghatározó tényező játszott szerepet. Egyrészt az üzemeltetésből adódó többletköltségek, így például a többlet km, a többlet idő és a többlet munka, másrészt pedig a lerakási díj, mely azt jelenti, hogy az autókat mérik a hulladéklerakónál és 8-10 ezer forintot fizetnek tonnánként.

Válaszol a polgármester kérdéseire.

A vonatkozó törvény értelmében legalább heti egy alkalommal kell a hulladékot elszállítani. Nem a szolgáltató és nem is a helyi önkormányzat szabályozza a szállítás gyakoriságát. A „piros zsák” azért kerül ennyibe, mert magába foglalja azt az árat, amennyibe a szállítása kerül. Nem lehet rendszeresen kuka helyett zsákot használni, az csak abban az esetben megengedett, ha többlethulladék halmozódik fel, mely nem fér bele a kukába.

A szolgáltatónak hetente egy alkalommal meg kell jelennie a településen, függetlenül attól, hogy valaki ki teszi a kukát vagy sem.

**Tóth Lajos helyi lakos** – A szolgáltató az elszállított hulladék után fizet lerakási díjat, de ha a lakosok nem tesznek ki hulladékot, akkor mi után fizet?

**Doszpod István helyi lakos** – Tudomásul kell venni, hogy falun élünk. A hulladék nagy részét az állatok megeszik. Két hét alatt sem telik meg a 120 literes kuka.

**Pap Péter jegyző** – Elmondja, hogy Bába az utolsó abból a 104 településből, ahol nem a lakosság fizeti a hulladékszállítást. Hulladékot mindenki termel. Minden bábai állampolgárnak vannak kötelezettségei. Mindenki fizetni fog, ha köt szerződést, ha nem. Ha valaki nem fizet, adók módjára behajtandó a díj.

**Sümei Erzsébet helyi lakos** – Megkérdezi, hogy miért csak az egyedülálló nyugdíjas kap kedvezményt azáltal, hogy társulhat másik nyugdíjashoz.

**Sziebert György polgármester** – Mindenki megkapta a kimutatást a környező települések hulladékszállítási díjának áráról. Mint látható, Bába Község Képviselő-testülete eltörölte a kommunális adót, míg más településeken azt is fizeti a lakosság.

**Máté János helyi lakos** – Megkérdezi, hogy hogyan fog történni a szerződéskötés.

**Németh László Alisca Terra Kft. műszaki igazgatója** – A közszolgáltató mindenkinek kiküldi a szerződéstervezetet, melyben a heti egyszeri szállítás fog szerepelni. Ha valaki nem köti meg a szerződést, a díjat akkor is fizetnie kell.

**Sümei Erzsébet helyi lakos** – Megkérdezi, hogy ki kezdeményezte a lakossági díjfizetést.

**Csóti Sándor képviselő** – Elmondja, hogy az önkormányzat költségvetésébe 26 millió forint hiány van, ezért nem tudja vállalni a további plusz finanszírozásokat. A testületnek két lehetősége volt. Vagy hitelt vesznek fel, és továbbra is fizetik a hulladékszállítást – ezáltal esetleg veszélyeztetik valamely önkormányzati intézmény működését, vagy a lakosságra hárítják a díjfizetést. Leszögezi, hogy azokat a kérdéseket, melyeket most a lakosok feltettek, Ő már áprilisban feltette, amikor először került szóba ez a variáció.

**Sümei Erzsébet helyi lakos** – Megkérdezi, hogy mennyibe kerülne az önkormányzatnak, ha továbbra fizetné a szemétszállítás díját.


**Csóti Sándor képviselő** – Az eddigi összeg háromszorosába.


**Csókás László helyi lakos** – Megkérdezi, hogy lehetőség van e a havonta történő fizetésre.

**Németh László Alisca Terra Kft. műszaki igazgatója – Nincs akadálya.**

Az ülésen egyéb nem hangzott el, az ülést a polgármester 17.55 órakor bezárta.

Kmf.

  
Sziebert György  
polgármester

  
Pap Péter  
jegyző

## Jelenléti ív

**2009. augusztus 5-én 17.00 órakor kezdődő  
közmeghallgatásról**

Sziebert György polgármester

Bocz József alpolgármester

Balogh László képviselő

Csóti Sándor képviselő

Dr. Lehel Péter képviselő

Faidt Józsefné képviselő

Farkas Tibor képviselő

Szabó Péter képviselő

Varga Mihály képviselő

Vő József képviselő

Pap Péter jegyző

Németh László Alisca Terra Kft. műszaki ig.

The image shows a list of names on the left and their corresponding handwritten signatures in blue ink on the right. The signatures are written on a grid of horizontal dotted lines. The names and their corresponding signatures are: Sziebert György (signature: Sziebert György), Bocz József (signature: Bocz József), Balogh László (signature: Balogh László), Csóti Sándor (signature: Csóti Sándor), Dr. Lehel Péter (signature: Dr. Lehel Péter), Faidt Józsefné (signature: Faidt Józsefné), Farkas Tibor (signature: Farkas Tibor), Szabó Péter (signature: Szabó Péter), Varga Mihály (signature: Varga Mihály), Vő József (signature: Vő József), Pap Péter (signature: Pap Péter), and Németh László (signature: Németh László).

**MEGHÍVÓ**

**KÖZMEGHALLGATÁSRA**

**A közmeghallgatás helye:** Polgármesteri Hivatal nagyterme

**Ideje:** 2009. augusztus 5. ( szerda ) 17.00 óra

**Napirend:**

1./ Alisca Terra Kft. hulladékszállítással kapcsolatos tájékoztatója

Előadó: Németh László műszaki igazgató

Báta, 2009. július 27.



Sziebert György  
polgármester